
	Учредитель: МУ «Администрация
«Сельского поселения Каркатеевы»
	бюллетень 
сельского поселения Каркатеевы
	        № 19, 22 июля 2021 года


ПРОТОКОЛ

публичных слушаний жителями сельского поселения Каркатеевы по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

22.07.2021  год                                                                                     17.30 часов

с.п. Каркатеевы

ДК «Ника»

	Глава муниципального образования
	А.В. Архипов

	Председательствующий публичных слушаний
	И.М. Галимуллина


ОРГКОМИТЕТ:

	Председательствующий публичных слушаний, депутат 
Совета поселения, докладчик

                      
	И.М. Галимуллина 

	Член оргкомитета, депутат, докладчик

Секретарь оргкомитета, главный специалист
	С.К. Бронникова

А.А. Бондарева

	       
	


Присутствовали: 16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

                                         Докладывает  член оргкомитета  С.К. Бронникова
СЛУШАЛИ:

И.М. Галимуллина – председательствующий оргкомитета, депутат - предложение начать публичные слушания на тему «О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
Какие будут предложения?

Есть предложение утвердить повестку дня.

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня публичного слушания «О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Предложения по повестке дня приняты единогласно.

Утвердить регламент выступлений: продолжительность слушаний – от 10 до 20 минут, время выступления – от 5 до 10 минут, для прений предоставляется 10 минут.

Предложения по регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

СЛУШАЛИ:

С.К. Бронникова – член оргкомитета, депутат – с целью приведения Устава сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствие с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов сельского поселения Каркатеевы

ПРОЕКТ 
о внесении изменений и дополнений в Устав
 сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
1. 1. Внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1.1. часть 3 статьи 3.2. изложить в следующей редакции:

«3. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».»;

1.2.  в статье 9:

1.2.1. часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы      и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Каркатеевы в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (далее в настоящей статье - официальный сайт), возможность представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.

Решением Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы может быть установлено, что для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящей части, обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального образования в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой устанавливается Правительством Российской Федерации.»;

1.2.2.  часть 7 изложить в следующей редакции: 

«7. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.»;

1.3.  пункт 7 части 1 статьи 19. изложить в следующей редакции:

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

1.4.  пункт 8 части 1 статьи 22. изложить в следующей редакции:

«8) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

1.5. пункт 13 части 1 статьи 24. признать утратившими силу.
ВЫСТУПИЛИ:

И.М. Галимуллина -  Председательствующий публичных слушаний, депутат – предложил одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

	С номерами информационного бюллетеня «Каркатеевский вестник» можно ознакомиться  на официальном сайте администрации сельского поселения Каркатеевы http://admkarkateevy.ru

	«Каркатеевский вестник»

Информационный бюллетень муниципального образования «Сельское поселение Каркатеевы»
	Отпечатано и размножено с помощью оргтехники администрации сельского поселения Каркатеевы

Тираж: 10 экземпляров

Цена: Бесплатно
	Адрес редакции: 628323 ХМАО-Югра, Нефтеюганский район, ул. Центральная, 17

Главный редактор: Зырянова А.С.

Ответственный за выпуск и распространение бюллетеня  Зырянова А.С.
	Бюллетень не подлежит государственной регистрации средств массовой информации в соответствии со статьей 12 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»


РЕШИЛИ:

Одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Решение принято: единогласно.

И.М. Галимуллина - председательствующий публичных слушаний – Все вопросы повестки дня исчерпаны. 

Есть ли еще желающие выступить? Какие есть замечания? Объявления?

Благодарю всех за активное участие в работе публичных слушаний.
Публичные слушания  объявляются закрытыми

	Председательствующий публичных слушаний


	И.М. Галимуллина 

	Секретарь, главный специалист
	А.А. Бондарева


