
	Учредитель: МУ «Администрация
«Сельского поселения Каркатеевы»
	бюллетень 
сельского поселения Каркатеевы
	        № 7/2, 26 марта 2021 года


ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Каркатеевы» сообщает о выявленных объектах недвижимого имущества           на территории  сельского поселения Каркатеевы:

-  Подъезд ул. Садовая – Водоочистные сооружения (ВОС). Расположен по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Нефтеюганский район, п. Каркатеевы, ул. Садовая – Водоочистные сооружения. Ориентировочная протяженность 380 метров;

- Подъезд ул. Молодежная – Водоочистные сооружения (ВОС). Расположен по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Нефтеюганский район, п. Каркатеевы, ул. Молодежная – Водоочистные сооружения. Ориентировочная протяженность 200 метров;

	С номерами информационного бюллетеня «Каркатеевский вестник» можно ознакомиться  на официальном сайте администрации сельского поселения Каркатеевы http://admkarkateevy.ru
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Лицам, обладающим информацией о собственнике вышеуказанных объектов, просим обратиться в администрацию сельского поселения Каркатеевы.

Заявления принимаются в течение 1-го месяца со дня опубликования настоящей информации в информационном бюллетене «Каркатеевский вестник» и на официальном сайте администрации сельского поселения Каркатеевы в сети Интернет.

