
	Учредитель: МУ «Администрация
«Сельского поселения Каркатеевы»
	бюллетень 
сельского поселения Каркатеевы
	        № 16, 14 апреля 2022 года


ПРОТОКОЛ

публичных слушаний жителями сельского поселения Каркатеевы по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

14.04.2022  год                                                                                   17.30 часов

с.п. Каркатеевы

ДК «Ника»

	Глава муниципального образования
	А.В. Архипов

	Председательствующий публичных слушаний
	С.К. Бронникова


ОРГКОМИТЕТ:

	Председательствующий публичных слушаний, депутат 
Совета поселения, докладчик

                      
	С.К. Бронникова

	Член оргкомитета, депутат, докладчик

Секретарь оргкомитета, юрисконсульт
	Е.А. Земляк

А.С. Зырянова

	       
	


Присутствовали: 20 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

                                                  Докладывает  член оргкомитета  Е.А. Земляк
СЛУШАЛИ:

С.К. Бронникова – председательствующий оргкомитета, депутат - предложение начать публичные слушания на тему «О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Какие будут предложения?

Есть предложение утвердить повестку дня.

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня публичного слушания «О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Предложения по повестке дня приняты единогласно.

Утвердить регламент выступлений: продолжительность слушаний – от 10 до 20 минут, время выступления – от 5 до 10 минут, для прений предоставляется 10 минут.

Предложения по регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

СЛУШАЛИ:

Е.А. Земляк – член оргкомитета, депутат – с целью приведения Устава сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствие с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов сельского поселения Каркатеевы

ПРОЕКТ 
о внесении изменений и дополнений в Устав
 сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
1. 
Внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1.1. в пункте 1 статьи 1.1 цифры «1792» заменить цифрами «1782»;

1.2. в части 1 статьи 3.:

1.2.1. в пункте 35 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;

1.2.2. пункт 19 дополнить подпунктами 19.1 и 19.2 следующего содержания:

«19.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения;

19.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов поселения;»;

1.3. Статью 18 дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Депутат Совета депутатов не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Депутат Совета депутатов не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.»;

1.4. .Статью 20 дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Глава поселения не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Глава поселения не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.».
ВЫСТУПИЛИ:

С.К. Бронникова -  Председательствующий публичных слушаний, депутат – предложил одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

РЕШИЛИ:

Одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Решение принято: единогласно.

С.К. Бронникова - председательствующий публичных слушаний – Все вопросы повестки дня исчерпаны. 

Есть ли еще желающие выступить? Какие есть замечания? Объявления?

Благодарю всех за активное участие в работе публичных слушаний.
Публичные слушания  объявляются закрытыми

	Председательствующий публичных слушаний


	С.К. Бронникова

	Секретарь, юрисконсульт
	А.С. Зырянова
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