
	Учредитель: МУ «Администрация
«Сельского поселения Каркатеевы»
	бюллетень 
сельского поселения Каркатеевы
	        № 31, 09 августа 2022 года


                                                           ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний жителями сельского поселения Каркатеевы по внесению изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы

09.08.2022  год                                                                              17.30 часов

с.п. Каркатеевы

ДК «Ника»

	Глава сельского поселения Каркатеевы 
	А.В.Архипов

	Председательствующий публичных слушаний
	С.К. Бронникова




ОРГКОМИТЕТ:

	Председательствующий публичных слушаний, депутат Совета поселения Каркатеевы,  

                    
	С.К. Бронникова

	Член оргкомитета, докладчик

Секретарь оргкомитета, юрисконсульт
	А.П. Усенок 

А.С. Зырянова


Количество участников: 20 человек, зарегистрированных до начала проведения  публичных слушаний -   17 человека

1. Швецов Э.В. 

2. Хомяк М.И.

3. Галимуллина И.М.

4. Земляк Е.А.

5. Коробейников В.А.

6. Курынкина Е.А.

7. Таранова Е.М.

8. Макарова Н.П.

9. Корытко А.В.

10.  Московкина Г.В.

11. Колесникова А.С.

12. Таранов С.А.

13. Фрей Н.В.

14.  Каримова Т.И.
15. Токарева В.И.

16. Тургусова С.В.

17. Жидилина Л.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы, утвержденные решением Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы» (ред. от 03.10.2019 № 53, от 26.12.2019 № 76, от 27.02.2020 № 84, от 22.08.2018 № 97, от 29.04.2021 № 146, от 27.10.2021 № 169)      

Докладывает Усенок Алеся Петровна – главный специалист администрации с.п. Каркатеевы.                         
СЛУШАЛИ:

С.К. Бронникова – председательствующий оргкомитета, депутат - предложение начать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы» и провести в следующем порядке:

- докладчик информирует о содержании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы» и о поступивших предложениях по вышеуказанному проекту; после завершения доклада отвечает на вопросы участников публичных слушаний (если таковые возникнут).

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня публичного слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы».

Предложения по повестке дня приняты единогласно.

Утвердить регламент выступлений: продолжительность слушаний – от 10 до 20 минут, время выступления – от 5 до 10 минут, для прений предоставляется 10 минут.

Предложения по регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

СЛУШАЛИ:

Усенок Алесю Петровну – главного специалиста администрации сельского поселения Каркатеевы,  а именно: 

1.1. Подпункт 1 пункта 3 раздела 2 главы 3 изложить в следующей редакции: 

«1) обеспечить участие, в том числе финансовое, в содержании отведенной и прилегающей территории и объектов благоустройства в соответствии с настоящими Правилами;

1.1) Собственники и пользователи некапитальных объектов торговли (нестационарных торговых объектов) не обязаны принимать участие, в том числе финансовое, в содержании прилегающих территорий;».

Бронникова С.К. -  председательствующий публичных слушаний – предложила проголосовать по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы». 

РЕШИЛИ:

Внести по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы». 

Решение принято: единогласно.

С.К. Бронникова - председательствующий публичных слушаний – Все вопросы повестки дня исчерпаны. 

Есть ли еще желающие выступить? Какие есть замечания? Объявления?

Благодарю всех за активное участие в работе публичных слушаний.
Публичные слушания  объявляются закрытыми

	Председательствующий 

публичных слушаний


	С.К. Бронникова

	Секретарь  
	А.С. Зырянова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний

с.п. Каркатеевы                                                                                       09.08.2022 

Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 23.03.2017 № 242 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Каркатеевы».

Темой публичных слушаний является:

Внесения изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы».

Анализ мероприятий, проведенных в ходе публичных слушаний:

На слушаниях присутствовали: глава сельского поселения Каркатеевы,  депутаты сельского поселения Каркатеевы и заинтересованные жители поселка Каркатеевы. общее количество присутствующих составило 20  человек.

	С номерами информационного бюллетеня «Каркатеевский вестник» можно ознакомиться  на официальном сайте администрации сельского поселения Каркатеевы http://admkarkateevy.ru

	«Каркатеевский вестник»

Информационный бюллетень муниципального образования «Сельское поселение Каркатеевы»
	Отпечатано и размножено с помощью оргтехники администрации сельского поселения Каркатеевы

Тираж: 10 экземпляров

Цена: Бесплатно
	Адрес редакции: 628323 ХМАО-Югра, Нефтеюганский район, ул. Центральная, 17

Главный редактор: Зырянова А.С.

Ответственный за выпуск и распространение бюллетеня  Зырянова А.С.
	Бюллетень не подлежит государственной регистрации средств массовой информации в соответствии со статьей 12 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»


В ходе обсуждения:

1. Проанализированы представленные  изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы, утвержденные решением Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы» (ред. от 03.10.2019 № 53, от 26.12.2019 № 76, от 27.02.2020 № 84, от 22.08.2018 № 97, от 29.04.2021 № 146, от 27.10.2021 № 169).

По итогам проведенных публичных слушаний решено:

Внести изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы, утвержденные решением Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 22.08.2018 № 330 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы» (ред. от 03.10.2019 № 53, от 26.12.2019 № 76, от 27.02.2020 № 84, от 22.08.2018 № 97, от  29.04.2021 № 146, от 27.10.2021 № 169).      

Председательствующий публичных слушаний,

депутат Совета поселения Каркатеевы                                         С.К.Бронникова

