Пояснительная записка
о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля на 1 января 2023 г.
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрация сельского поселения Каркатеевы от 23.12.2022 № 192-ра «Об утверждении плана проведения проверок в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год», а также в соответствии с пунктами 10 и 11 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов", утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 12351 (далее - федеральный стандарт № 1235).
Внутренний муниципальный финансовый контроль проводится уполномоченным должностным лицом. В отчетном периоде повышение квалификации должностным лицом не проводилось.

При проведении контрольных мероприятий экспертизы не назначались, и независимые эксперты не привлекались.

По результатам плановой проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю нарушений не выявлено. Предписания и представления не направлялись. Исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба не подавались.
Жалобы на решение органа контроля на действия (бездействия) должностного лица органа контроля не подавались.
Объем проверенных средств при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля в размере 61 447,89951 тыс. рублей:
из них: по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) в размере 249,79819 тыс .рублей.
Объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в размере 282,58602 тыс.рублей.

По внутреннему муниципальному финансовому контролю проведено 2 плановых контрольных мероприятий. 
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